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spomin mag. Bogoljubu Aničicu 

V začetku julija 2010 smo se na ljubljanskih Žalah poslovili od našega 
dolgoletnega sodelavca in prijatelja, raziskovalnega svetnika mag. Bo- 
goljuba Aničiča, ki nas je zapustil v 74. letu starosti po kratki in težki 
bolezni. Boban, kot smo ga vsi klicali, je bil geolog z dušo in srcem, razpet 
med raziskovalno delo na terenu in v kabinetu, strokovnjak predvsem na 
področju regionalne geologije. 

Bogoljub Aničič je bil rojen leta 1936 v zaselku Vrelo Prače v Bosni, 
kraju, ki je zaradi geoloških posebnostih in fosilov znan daleč po svetu. 
Morda so ga vile rojenice prav zato obdarile z ljubeznijo do kamna in na- 
rave. A razen te so mu v zibel položile tudi temne oblake. Že v najzgodnejši 
mladosti je okusil grenkobo življenja. Najprej je izgubil očeta, nato pa je 
bil zaradi vojne vihre prikrajšan še za brezskrbna otroška leta. 

Kot dijak se je Bogoljub vpisal na srednjo geološko šolo v Beogradu 
ter se nato kot mlad tehnik za nekaj let zaposlil na Geološkem zavodu v 
Sarajevu. Sodeloval je pri terenskih raziskavah okolice rudišča Kreševo. 
Nemirni duh in želja po strokovni rasti pa ga je kmalu zvabila v svet. 

Tako je prišel v Ljubljano, kjer je leta 1969 končal študij geologije in se nato zaposlil na Geološkem 
zavodu Ljubljana, oddelku za regionalno geologijo. 

Regionalna geologija in posebej geološko kartiranje sta postala nato prava motivacija njegovega ra- 
ziskovalnega dela. Na zavod je prišel ravno v času, ko je bil projekt Osnovne geološke karte v največjem 
razmahu. Večino najbolj ustvarjalnih let je preživel na terenu - sprva na Primorskem, nato pa v tol- 
minskih grapah in hribih. V tem času je kot član terenske skupine intenzivno sodeloval s prof. Stan- 
kom Buserjem. Vmes je bil eno leto kot član zavodske ekipe na geološkem kartiranju v severnem delu 
Alžirije. Sledilo je sodelovanje pri reambulaciji geološke karte lista Celje, eno sezono je kartiral tudi na 
Kočevskem v okviru izdelave lista Delnice. Od leta 1976 do upokojitve leta 2000 je raziskoval in vodil 
dela na listu Rogatec. Pokrajina med Bohorjem in Bočem mu je bila več let njegov drugi dom, sprva v 
sklopu Osnovne geološke karte SFRJ v merilu 1 : 100.000, nato pa formacijske geološke karte Kozjan- 
skega v merilu 1 : 50.000. V te kraje se je rad vračal tudi po upokojitvi. »Grem spet malo med moje Ko- 
zjance,« je vedno dejal. Ti ga bodo močno pogrešali, saj so ga sprejeli za svojega in cenili kot spoštovanega 
strokovnjaka. Razen na geološki karti je Bogoljub v obdobju med leti 1984 in 1994 sodeloval pri več 
aplikativnih projektih, tako pri raziskavah za nafto in plin, pri iskanju lokacij za skladiščenje plina v 
Halozah, pri geološko-tehniških raziskavah za hidroelektrarne na spodnji Savi, iskanju možnih odla- 
gališč radioaktivnih odpadkov v Halozah in na Kozjanskem, stratimetrijskih meritvah v severovzhodni 
Sloveniji, raziskavah premoga v Senovem in pri izdelavah občinskih prostorskih planov na Celjskem. 
Več let je bil tudi vodja raziskovalne naloge Terciarni bazeni v osrednji Sloveniji. 

Terenskih raziskav in vsega dela se je Bogoljub loteval s predanostjo, zavzetostjo in z velikim spo- 
štovanjem do kamna in stroke. Vrhunca teh raziskav sta list Rogatec, ki je bil tiskan skupaj s tolmačem 
leta 1985 v okviru Osnovne geološke karte SFRJ ter leta 2004 tiskana Geološka karta Kozjanskega. Sled- 
nje je bil še posebno vesel in nanjo ponosen. Na žalost pa ga je smrt prehitela, da k tej karti ni dočakal 
tudi tolmača, ki je v zaključni fazi pred tiskom. Pri terenskem delu se je srečeval z zanimivo geološko 
zgradbo in pestro paleto različnih in različno starih kamnin. Tako se je v prvi polovici svojega strokov- 
nega dela dodobra seznanil s paleozojskimi in mezozojskimi, posebno triasnimi kamninami osrednje 
in zahodne Slovenije, kasneje pa je postal odličen poznavalec mlajših terciarnih formacij Panonskega 
bazena v vzhodni Sloveniji. Te terene je rad razkazal študentom in kolegom, večkrat pa je po njih vodil 
tudi strokovne geološke ekskurzije, tako že leta 1979 v okviru 16. evropskega mikropaleontološkega 
srečanja. 

Kljub strokovno zahtevnemu in fizično napornemu terenskemu delu je Bogoljub našel čas tudi za 
dodatni študij. Tako je leta 1981 iz regionalne geologije magistriral s temo »Geološke razmere na Or- 
lici«. Sam in s kolegi je objavil preko 30 znanstvenih člankov in prav toliko poljudnih objav. Aktivno 
je sodeloval tudi na več jugoslovanskih in kasneje na slovenskih geoloških kongresih. Po naravi je bil 
natančen in discipliniran, česar se je, kot je ob priložnostih rad poudaril, naučil že v srednji šoli. Na 
stroko je gledal sicer kritično, a z dobro namero po popravkih napak. 

Še posebej mu je bilo ljubo poljudnoznanstveno pisanje za revijo Proteus ter geološko izobraževanje 
mladih v obliki delavnic in šolskih zbirk kamnin. Urejeval je in z vzorci mineralov, fosilov in kamnin 
dopolnjeval učno zbirko Osnovne šole Kozje v Kozjem in geološko zbirko Osnovne šole XIV. divizije 
v Senovem. Bil je tudi pobudnik geološke učne poti na Rudnico in Virštanj in izdelave vodnika po tej 
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poti. Zelo dejaven je bil tudi v raznih društvih - Društvu prijateljev mineralov in fosilov Slovenije, v 
okviru katerega se je redno vsako leto udeleževal in aktivno sodeloval kot mentor, vodič in svetovalec 
na razstavah v Tržiču, prav tako tudi v Prirodoslovnem društvu in Slovenskem geološkem društvu, kjer 
je vodil več strokovnih ekskurzij ter pri Društvu ljubiteljev slovenskega naravnega kamna. Sodelava s 
slednjim je še posebej opazna in dragocena, saj je zaradi dobrega poznavanja terena uspel odkriti več že 
opuščenih kamnolomov peščenjakov in apnencev na Kozjanskem in v Halozah, kar je bilo pomembno 
za obnovo starejših zaščitenih objektov in spomenikov na Štajerskem z originalnim kamnom. 

Po upokojitvi se je Bogoljub vedno rad vračal med sodelavce in prijatelje na Geološki zavod in na 
Oddelek za geologijo Ljubljanske univerze, saj njemu svojska ljubezen do kamna in zanimanje za 
stroko nista dala miru. Sprva nas je obiskoval bolj pogosto, v zadnjih letih pa je precejšen del svoje 
ljubezni kot skrbni dedek posvečal preživljanju trenutkov z vnučkoma, kar sta mu vračala z občutkom 
ponosa in radosti v njegovih očeh. 

Vedeli smo, da je Bogoljub že dalj časa imel težave z zdravjem, v zadnjem letu tudi operacije, močno 
pa nas je pretresla novica o hitri in zahrbtni bolezni, za katero pred mesecem še sam ni vedel. Zato smo 
bili toliko bolj presunjeni ob sporočilu, da nas zapušča. 

Med nami bo Bogoljub ostal v spominu kot dober strokovnjak, prijatelj in cenjen sodelavec. Dela, 
ki jih je zapustil, predvsem njegove geološke karte so osnova za vsa nadaljnja geološka raziskovanja 
širšega območja Kozjanskega. 

Bojan Ogorelec 
Vasja Mikuž 
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